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4108 (k) 0 0
5H10H (&) 0 0
63100 (H) 5, 480 8, 000 1, 980 7,000] 45, 000 67, 460 67, 460
TH10H (k) | 29, 700 3, 000 45, 000 77, 700 48, 000
8H13H (k) 40, 000 40, 000 40, 000
9H10H (k) 40, 000 40, 000 40, 000
10H10H (K) | 39,600 480 3, 000 1, 980 6, 000 51, 060 11, 460
111180 (H) 9,900 9, 900 0
123108 (k) 9, 900 9, 900 0
1HI0H (&) 9, 900 9, 900 0
2H10H (H) 9, 900 9,900 0
3H10H (H) 9,900 9, 900 0
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6 HIEFEDPTA « BIEESBEICHOWT, N EF L TCWAEAIIASE (45,000H) 1T\ FH A,

PTAZ #4801,

AFAT, 000 MRFBEAIZ 72 0 £97,
SEERIOM, THIZ4~6 D3 ANEIERZ £,
théﬂfﬁﬁﬁﬂ _ob\f\ A2 AL L TV e W&, THT50M, 10H 1, 000,

BB, 000 N REEICR Y £9, AESEIZHOWNT

X, A4, 000 &5 AT

LLH LK H 250 2 %2 £ 9,

K DORDIENT, EFRITENN A RITREERHI L TCWEEEET) b £9,
Pl (BAT 2 F9)
gk <A 225 N PRI el YN 42 AR &5 &5t
DF:E]:)& =} El TX%*/I' 1%)3‘%*;,' PTAI.‘E’ 'fﬁ*}éﬂ% %?)ﬁfﬁﬁfﬁ*} éfi?&‘% E%{fﬂxz;% (T’)%%*J’ﬁ) (’jﬁ'%*}ﬁ)
47108 (k) 9,900 3, 000 12, 900 3, 000
5H10H (&) 9, 900 9,900 0
6H10H (H) 9, 900 480 3, 000 1, 980 6,000] 23,000 44, 360 34, 460
THI10H (k) 20, 000 20, 000 20, 000
SH13H (k) 20, 000 20, 000 20, 000
9H10H (k) 20, 000 20, 000 20, 000
10H10H CK) | 39,600 480 3, 000 1, 980 6, 000 51, 060 11, 460
11H11H (H) 9,900 9,900 0
127100 (k) 9, 900 9,900 0
1H10H (&) 9, 900 9,900 0
2H10H (H) 9,900 9, 900 0
3H10H (H) 9, 900 9, 900 0
& = 118, 800 3, 000 960 6, 000 3,960 12,000] 83,000 214, 820 105, 920
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4H10H () 9, 900 250 10, 150 250
5H10H (&) 9,900 250 10, 150 250
6H10H (H) 9, 900 250 480 3, 000 1, 980 6,000] 38, 000 59,610 49,710
7TH10H (/K) 37, 000 37, 000 37, 000
SH13H (k) 37, 000 37, 000 37, 000
9H10H (k) 37, 000 37, 000 37, 000
10H10H OK) [ 39,600 1, 000 480 3, 000 1, 980 6, 000 52, 060 12, 460
11H11H (AH) 9,900 250 10, 150 250
127108 (k) 9, 900 250 10, 150 250
1H10H (&) 9, 900 250 10, 150 250
27108 (H) [ 19,800 500 20, 300 500
3H10H (H) 0 0
& s 118, 800 3, 000 960 6, 000 3,960 12,000] 149, 000 293, 720 174, 920
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